
Impacts of COVID-19 
on Indiana Educators

Health Concerns

of educators confirm 
they, their colleagues 
or students have had 
to quarantine due to 
COVID-19.

Only 36% of 
educators say 

they believe they 
have received 

adequate training 
for virtual and 
hybrid learning.

36%

of educators say 
their stress levels 
have somewhat 
or significantly 
deteriorated.

of educators have 
seen an increase 
in workloads due 

to COVID-19. 
Thirty percent note a 
moderate increase, 
while 65% note a 

significant increase.

95%

Additional hours 
spent working due 

to COVID-19.

0-5 hours 6-10 hours
11-15 hours 16+

Workload Concerns

85%

86%

71%
of educators have 

considered 
retiring early or 

leaving the 
profession due to 

workload 
increases.


